

AZ SZTE ALMA MATER ÉS A SZEGEDI UNIVERSITASÉRT 2007 ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATAI



Pneumobil pályázat

Az SZTE Alma Matert támogató Szegedi Universitasért 2007 Alapítvány 2013 márciusában pályázatot hirdetett mérnökhallgatók számára a pneumobil autó tervezésében és kivitelezésében való közreműködés, valamint a V. Nemzetközi Rexroth Pneumobil Versenyre való technikai felkészülés céljára. A támogatásra az SZTE Mérnöki karának a 2012/13-as tanévben aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, BsC-s nappali tagozatos: mezőgazdasági és élelmiszeripari gépész, gépészmérnök, műszaki menedzser szakos hallgatói pályázhattak.

A pályázatra három csapat jelentkezett: a MK-Laren, a Folyamatmérnöki Intézet Pneumobil csapata; a Szeged Csillag Pneumobil csapat és a Diff-Air Szeged csapat. A rendelkezésre álló keret 320.000 Ft volt, melyből mindhárom csapat 106.000 Ft támogatást kapott. A MK-Laren csapat (Hörömpő Miklós, Deák Péter, Muladi Balázs, Temesvári Norbert) összehangolt munkájának eredményeképpen megnyerte az V. Nemzetközi Rexroth Pneumobil Versenyt.

Az SZTE Alma Matert támogató Szegedi Universitasért 2007 Alapítvány célja a Szegedi Tudományegyetemen tanulmányokat folytató tehetséges hallgatók felkarolása, tehetségének fejlesztése, támogatása, a jelenlegi és végzett hallgatók számára különféle – kultúra, sport, karrier, alma mater – szolgáltatások biztosítása. 2013-ban két pályázattal támogattuk a tehetséges hallgatókat. A Pneumobil verseny indulóit támogató pályázaton az SZTE Mérnöki karának hallgatói vehettek részt, az „Egyetemi életérzés” filmpályázatra pedig minden egyetemi hallgató adhatott le pályaművet.

„Egyetemi életérzés” filmpályázat

Az SZTE Alma Mater és a Szegedi Universitasért 2007 Alapítvány által kiírt „Egyetemi életérzés” pályázatra rövid (max. 15 perces) videókat vártunk, amelyek kifejezik, milyen érzés, mit is jelent szegedi egyetemistának lenni. Olyan kisfilmeket kerestünk, amelyek később az SZTE Alma Mater imázsfilmjeként ízelítőt adnak a szegedi egyetemi életből. Műfaji, technikai megkötés nem volt.

A beérkezett pályaműveket az SZTE Alma Mater által felkért három szakértőből álló bizottság bírálta el. A zsűri tagjai: Forró Lajos, Dr. Kövérné Klucsik Edit és Tóth Zoltán János voltak. A Szegedi Universitasért Alapítvány Kuratóriuma a zsűri értékelése alapján az első díjat Csábi Máté kisfilmének ítélte. A nyertes filmért a pályázó 15.000 Ft támogatást kapott. Második helyen végzett Zemankó Anikó imázsfilme, aki 10.000 Ft támogatást nyert. A harmadik helyen pedig 5000 Ft illetve Farkas Richárdot.

Köszönjük a beérkezett pályaműveket mindkét pályázatra. Gratulálunk a nyerteseknek!

Fotók: Alma Mater, SZTEinfo

**„Egyetemi életérzés”
FILMPÁLYÁZAT**

Foglalj össze max. 15 percben,
mit is jelent szegedi egyetemistának lenni!

A filmek bármilyen technikával és műfajban készülhetnek.

Jelentkezési határidő:
2013. július 15.

Részletek és feltételek a www.sztealmamater.hu honlapon,
az Értéktérítés/Pályázati lehetőségek menüpontban!

Kapcsolat: info@sztealmamater.hu